



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave. Jasper
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6
Bid Fax: (780) 497-3510

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6

Title - Sujet Service Overhead Hoists	
Solicitation No. - N° de l'invitation W0134-16CYPI/A	Amendment No. - N° modif. 005
Client Reference No. - N° de référence du client W0134-16CYPI	Date 2016-04-15
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$EDM-025-10711	
File No. - N° de dossier EDM-5-38323 (025)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-04-29	
Time Zone Fuseau horaire Mountain Standard Time MST	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Calley, Jennifer	Buyer Id - Id de l'acheteur edm025
Telephone No. - N° de téléphone (780) 497-3788 ()	FAX No. - N° de FAX (780) 497-3510
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
W0134-16CYPI/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
W0134-16-CYPI

Amd. No. - N° de la modif.
005
File No. - N° du dossier
EDM-5-38323

Buyer ID - Id de l'acheteur
edm025
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Amendment 005 is issued to

1. Answer Bidders' questions 1 – 2

1. Answer Bidder's questions 1 - 2:

QUESTIONS AND ANSWERS

Q1	Are we required two (2) technicians on site at all times or can we inspect with one (1)?
A1	Only one (1) technician 5 required for the yearly inspection5, but more may be added as long as the Contracting Authority is made aware of in a timely manner.
Q2	Are we required to build in standby time into our base price or is that billed as an extra?
A2	Yes, standby time must be included into the base pricing.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.